

现场即办 无需奔波 电子证明 资料可信

“亮码可办”让异地公积金业务办理更便捷

本报讯(单杉 孙媛媛)“一个二维码,缴存和使用信息都在里面,办业务的时候出示一下就行,非常方便。”近日,市民在办理公积金业务时,向窗口人员出示了一个二维码,便实现了信息全查询。

今年,市住房公积金管理中心大力推动“亮码可办”工作,做到“现场即办、无需奔波、电子证明、资料可信”。市住房公积金管理中心城区客户服务部负责人徐文静介绍,“亮码可办”将职工《职工缴存证明》《异地贷款缴存使用证明》《贷款结清证明》统一整合为《住房公积金业务办理个人信息表》,职工通过“全国住房公积金”微信小程序申领并出示“电子码”,由工作人员扫码后通过全国住房公积金监管服务平台,向职工提供实时在线开具、后台自动查验等服务,实现住房公积金个人证明事项“亮码可办”,极

大方便了职工办理异地公积金业务。

过去,职工办理异地公积金贷款时,需要先到缴存地开具异地贷款纸质缴存证明,然后到贷款申请地提交材料申请贷款,“亮码可办”省去了职工“两地跑”“往返跑”的麻烦,也有效节省了“跨省通办”后“两地联办”的等待时间。职工只需在窗口“亮码”,即可开具《住房公积金业务办理个人信息表》,有效提高了办事效率。

“亮码可办”是住房公积金系统贯彻落实国家数字化发展的重要体现,也是实现无证明城市的重要举措。“采用此方式,不仅简化了申请手续,有效防范了骗提骗贷的风险,又保护了个人的隐私,真正实现‘可用不可见’。”徐文静表示,二维码申请便捷、不易丢失,可谓是一举多得。

二维码如何申请?缴存职

工可登录“全国住房公积金”微信小程序,选择“服务—业务办理电子码—信息表申请”,点击提交按钮申请电子码,提交后即可显示电子二维码。电子二维码生成后,向工作人员出示电子二维码,工作人员可通过电子二维码查询到职工的缴存、提取、贷款等信息(电子二维码申请当天24时自动失效,电子二维码被查询后即失效)。

“亮码可办”既是创新也是缩影。近年来,市住房公积金管理中心充分利用“互联网+”技术,深化跨省通办专窗、“长三角住房公积金一网通办”“一件事一次办”等多种服务渠道建设,力求突破地域限制,让职工在享受数字化便利的同时感受到服务的高效。截至目前,长三角专窗已办理业务近1500件,真正做到让“数据多跑路、职工少跑腿”。

镇江港8月份吞吐量2440万吨

本报讯(朱浩 王聆静)据统计,8月份,我市港口货物吞吐量2440.18万吨,同比增长12.67%,环比增长3.18%。其中,外贸吞吐量417.29万吨,内贸吞吐量2022.89万吨。

今年1-8月,我市港口累计完成货物吞吐量1.67亿吨,同比增长13.60%,集装箱吞吐量26.55万TEU,同比下降1.53%。其中,

外贸货物吞吐量达3216.54万吨,同比增长32.4%。内贸货物吞吐量达13514.13万吨,同比增长9.99%。主要货种煤炭、金属矿石、矿建材料吞吐量分别为5093.73万吨、5237.61万吨、2371.59万吨,煤炭同比增长13.82%,金属矿石同比增长31.14%,矿建材料同比下降9.29%。

镇江军供站 圆满完成秋季新兵起运保障工作

本报讯(记者 景泊 通讯员 张璇)近日,随着军供队员将精心准备的食物及慰问礼品发放到每个新兵手中,目送他们进入候车室准备登车,镇江军供站2023年度秋季新兵起运保障工作圆满结束。

为全面做好2023年度秋季新兵运输期间饮食保障工作,镇江军供站根据新兵运输保障特点,严格制定饮食保障方案,落实安全措施,提升服务质量,将关心和爱护子弟兵的感情融入新兵饮食保障的每一个环节,为新兵们量身定制“温馨服务”。

在秋季新兵运输工作方面,镇江军供站提前计划、周密部署,科学制定军供保障方案,细化人

员任务分工,加紧人员培训和物资采购,认真及时做好信息的沟通协调,打通军供保障绿色通道。

为了让新兵一进站就能感受到热烈的拥军气息,军供站在火车站提前设立温馨服务站点,张贴宣传海报、横幅,营造“参军光荣”“军人荣耀”“社会尊崇”的浓厚氛围;派出军供志愿者服务小分队到车站做好新兵问询、医疗、引导等服务,确保新兵运输安全稳定有序。为了让新兵吃上可口的饭菜,军供站提前与带队干部沟通餐食等事宜,针对性地做好伙食搭配,兼顾美观、美味和营养,并按时精准送餐,确保每一批次供餐都能及时送达。

全面推行质量信息公示

我市试点推出“第四个样板间”制度

本报讯(辛桂香 方良龙 方璐)9月是全国第46个“质量月”,主题为“增强质量意识,推进高质量发展”。日前,我市在朱方·崇实里项目工地举行2023年建设工程“质量月”观摩活动,全面推行建设工程质量信息公示制度,试点“第四个样板间”制度,推动打造更多的“精品工程”“优质工程”和“民心工程”。

房子是谁建的,使用的混凝土、钢筋合不合格,节点工程验收情况如何?在崇实里售楼处大厅,购买期房的业主扫码即可做到心中有数。去年我市住宅工程质量信息公示试点工作取得阶段性成果。作为全省试点城市之一,我市在完成省规定公示项目的基础上,还增加“自选动作”,形成了镇江特

色。在进一步总结试点成果的基础上,今年质量信息公示制度由住宅拓展到市区所有新建工程项目,并增加了“三个样板间”信息公示、监理履职行为的信息公示、设计变更的信息公示,有效强化社会监督,倒逼参建各方落实质量主体责任。

毛坯移交到装修环节时,应该预埋哪些电气管道,墙面是否平整空鼓,墙体粉刷到什么程度?除了熟知的材料设备样板间、工艺样板间和交付样板间“三个样板间”,活动现场首现的“交接样板间”,让200多名前来观摩的同行感到新奇。

“这是我们试点推出的‘第四个样板间’,这在全省还是首创。”市建设工程质量监督站党支部书记、站长陈研介绍,市区

全装修住宅建设管理意见已出台3年有余,针对实际监管过程中出现的质量投诉、责任扯皮等问题,质监站以朱方·崇实里项目为试点,增设(土建-精装)交接样板间工作标准,既填补了监管漏洞和空白,又是展现企业形象、有效减少相关投诉的“试金石”。

与会人员还观摩了住宅质量通病防治样板展示、装配式建筑节点及工序控制展示,参观了市住建局基层党建“书记项目”——崇实里项目“先锋社”。

活动要求,各地要进一步畅通投诉渠道,积极妥善处理好工程质量投诉,进一步完善“双随机、一公开”等检查机制,严厉打击工程质量违法违规的责任单位和个人。

全市生态环境行政执法大比武举行

本报讯(单杉 李媛)9月21日上午,全市生态环境行政执法大比武拉开帷幕。此次比武是生态环境执法垂改以来,我市举办的规模最大、专业最强的一次竞技盛会,全市共有9支队伍参赛。

今年以来,全市执法队伍始终奋战在改善生态环境质量、深入打好污染防治攻坚战的主战场,涌现出一批污染防治先进典型。此次全市执法大比武的举办,旨在搭建一个展示“铁军”风采、互学互进的舞台,不断提升生态环境执法队伍的能力、素质、本领,推动全市生态环境执法水平迈上新台阶。

比武围绕案例演讲、基础理

论案例分析、执法笔录和立案文书制作、无人机操作四部分开展,既有个人考试也有团体竞赛,不仅对执法人员的综合素质进行全面考察,也对团队协作能力进行考验。

来自镇江市生态环境综合行政执法局的选手张威和记者分享了参赛内容和心得。他带来的参赛案例与一次在线监控弄虚作假的查处经历相关,执法过程中,多部门“会商研判+精准执法”,有效提升了执法精度和效率。“和大家提供一个新的执法思路。”张威同时表示,大家的分享也让自己收获了很多,为未来执法积累了经验。

全市应急系统 安全生产执法业务培训班落幕

本报讯(陈志奎 李海云)为提升一线执法人员业务水平,促进严格规范精准文明执法,9月21日,为期3天的全市应急系统安全生产执法业务培训班圆满落幕。全市100余名安全生产执法人员参加此次培训。

应急管理综合行政执法工作涉及行业领域众多,是一项专业性、技术性、综合性、政策性强的工作,需要运用多方面知识与技能的工作。今年以来,全市共检查

企业1950家,事前立案785件,一案双罚361件,重大隐患立案215件,重大隐患立案数与上年同比增长240%,重大隐患立案率100%,在省应急管理厅上半年考核中位居前列。

据了解,此次培训课程涵盖执法规范、行政复议、案卷制作、安全监管等内容,旨在把学习成果落实到具体工作上,运用到工作实践中,以高水平安全保障高质量发展。



日前,在公交出行宣传周首日,市交通运输局组织开展“公交开放日”活动,邀请近20名通过电话热线和网络报名的市民代表走进公交,通过实地参观和座谈交流两种方式,近距离感受城市公交发展。下一步,镇江交通部门将进一步明晰市民需求重点,精准公交服务定位,为广大市民提供更加便利的出行服务。
张杨 黄帅 摄影报道